Memodbi u pyHKyuu 019 pabomebi co CNUCKOM

Uma OnucaHue Mpumep Kopa Ha akpaHe
min(A) HanmeHbLMIN aneMeHT cnucka. 3n1emeHTbl cnncka moryT | a=[0,1,2,3,4,5] 0
ObITb YNCAAMU NN CTPOKAMM, ANA CTPOK CpaBHEHUe print(min(a))
31eMEHTOB NPOBOANTCA B IEKCUKOrpadpuyeckom
nopsake.
max(A) Hanbonblinit anemeHT cnmcka. a=[0,1,2,3,4,5] 5
print(max(a))
sum(A) CymMma 31eMeHTOB CNUCcKa. D1eMeHTbl 06A3aTeNbHO a=[0,1,2,3,4,5] 15
[AOJIXKHbI BbITb YnCNaAMWN. print(sum(a))
A.sort() CopTupyeT CN1COoK (No Bo3pacTaHMio) a=[5,2,7,9,8] [2,5,7,8,9]
a.sort()
print(a)
A.sort CopTupyeT cn1coK (no ybbiBaHWIO) a=[5,2,7,9,8] [9,8,7,5,2]
(reverse= a.sort(reverse=True)
True) print(a)
A.reverse() | Pa3BopaumBaeT nopsoK B CnncKe a=[5,9,7,8,2] [2,8,7,9,5]
a.reverse()
print(a)
XxinA MpoBepuUTb, COAEPHKUTCA N SIEMEHT B CNUCKE. a=[5,9,7,8,2] True
BosBpalaet True unu False . [x not in A To e camoe, print(5 in a) False
yTo not(x in A).] print(6 in a)
A.index(x) NHAaeKc nepBOro BXOXAEHWUA 3/IeMEHTa X B CNUCOK, npun | a=[2,5,8,7,4,6] 3
€ro oTCyTCTBUM reHepupyeT uckntodenme ValueError. print(a.index(7))
A.count(x) KonnuecTtBo BXOXAEHWNI 3/1eMeHTa X B CMTUCOK. a=[1,5,2,7,5,6] 2
print(a.count(5))
A.append(x) | Jo6aBuTb B KOHEL, CNIUCKA A 31EMEHT X. a=[5,2,7,9,8] [5,2,7,9,8,12]
a.append(12)
print(a)
A.insert(i, x) | BcTaBUTb B CMUCOK A 31€MEHT X Ha NO3ULMIO C a=[5,2,7,6,8] [5,2,7,9,6,8]
MHAOEKCOM i. DnemeHTbl CNMUCKa A, KOTOpble A0 BCTaBKMK a.insert (3,9)
UMEeNn MHAEKChI i 1 bonblue, cABUTatoTCA BNPaBso. print(a)
B=A.copy() | BosBpaliaeT konuto cnucka (B konua A! Echm B=A, To B a=[5,2,7,6,8] [5,2,7,6,8]
6yaeT KNoH A 1 Npu usmeHeHnn A byaeTt meHaTbCA 1 B b=a.copy()
print(b)
A.extend(B) | ob6aBuTb B KOHeL, CNUCKa A coaep»KMmoe cnucka B. a=[1,2,3,4,5] [1,2,3,4,5,2,4,6]
b=[2,4,6]
a.extend(b)
print(a)
A.pop() Ypanutb U3 cnucka nocieaHuin anemeHT, Bo3Bpalwiaertca | a=[5,2,7,6,8] 8
3HayeHue yaaNEHHOro sN1eMeHTa. a.pop () [5,2,7,6]
print(a)
A.pop(i) YaanuTb U3 CNUCKa 3/IEMEHT C UHAEKCOM i, a=[5,2,7,6,8] [5,2,6,8]
BO3BpallaeTcsa 3Ha4YeHne yaaneHHoro anemeHTa. Bece a.pop (2)
3/1eMEHTbI, CToALME NpaBee yaaeHHOro, CABUratoTca print(a)
BNEBO.
A.remove(x) | YaansaeT nepBoe BXoxKAeHue anemeHTa x. Ecam a=[5,2,7,5,8,5,6] [2,7,5,8,5,6]
3/1eMEHTA X HEeT B CNUCKE, TO NoJly4aem OLNDBKY BO a.remove(5)
BPeMA BbINO/NHEHUA. print(a)
A. clear() Ypansaet Bce aneMeHTbl B CrUCKe a=[5,2,7,5,8,5,6] (1
a.clear(5)

print(a)




